

关注南通发布 App
获取更多资讯内容

今年已引进高层次创新创业人才项目30个，新增高技能人才223人—— 通州锻造人才虹吸强磁场

新时代 新征程 新伟业

业项目，37个项目参加了技术评审。

今年，通州出台《“510”高层次创新创业领军人才（团队）引进计划补充实施办法》，创新“510英才计划”评审方式，未落地即可申报，以人才计划为牵引，以评

企业、8家省级以上专精特新企业、5家上市公司、5家人才企业完成超亿元融资。
广开引才大门，瞄准人才引育发力点

6月27日，2024通州区“十链百校千企”招才引智活动走进上海，8个人才项目参加路演，项目涵盖新一代信息技术、智能装备、先进纤维材料研发、高端纺织等重点领域。

通州大力实施“聚贤惠通”等引才工程，构建“政府+高校+企业”引才模式，常态化开展“十链百校千企”招才引智等系列活动，镇区联动赴西安、武汉、苏州、成都等地引才。“我们和南京大学、浙江大学等一批知名高校持续开展合作，去年招引了16名硕士研究生、3名博士生入企实习、就业，加速了科研成果转化。”海星电子股份有限公司企业负责人介绍，企业将用好政府引才平台，进一步加大人才引育力度，持续提升企业创新研发能力。

为深化校地校企合作、共筑人才高地，通州推进上海交大南通先进技术研究院、

近年来，通州加大以政策、平台、服务等资源聚才引才的力度，通过创新人才评价、升级引才模式、优化服务保障，营造适合各类人才成长的一流生态，将源源不断的人才优势转化为澎湃不竭的发展优势。

升级人才政策，瞄准产才融合着力点

“吸引我们团队的，是通州全面的扶持政策和新一代信息技术产业链上下游的集聚效应。”6月22日，通州组织2024年第一批“510英才计划”技术评审，大力选拔未落地人才创

**风电整机出口忙**

4日，通州湾新出海口启东吕四起步港区通用码头在装运出口沙特的风电整机。据介绍，今年上半年，该码头完成外贸船舶作业近50艘，实现经营收入超6500万元。

记者 许从军摄

比博斯特年产全栈智能制动产品200万套——

抢占汽车智能底盘赛道制高点



2日，比博斯特（江苏）汽车科技有限公司的洁净车间里，机械臂上下挥舞，百米长的自动化生产线正高效运转，每45秒便有一套集成式线控制动系统BIBC(One-Box)产品下线。这些产品销往东风、五菱、吉利等国内知名整车制造商。

“这种产品过去大量依赖进口，对汽车产业的迭代升级造成影响。经过研发团队全力攻坚，产品已经实现国产化量产。”比博斯特南通制造中心厂长刘兴博介绍，线控底盘是汽车智能化发展的关键和基石，也是汽车产业技术创新

新的洼地。BIBC(One-Box)采用集成式电子液压制动技术，一举打破了国际长期以来的技术垄断。

相较于传统制动系统，BIBC(One-Box)的技术优势非常明显。“不到150毫秒的建压速度，意味着响应速度更快，安全性大大提高。产品具备底盘一体化控制能力，能够满足L3/L4无人驾驶要求。”刘兴博介绍，“不仅如此，单车线控制动成本降低30%，车企利润空间更高。”去年仅半年就实现了超10万套产品的交付，预计今年将交付超40万套。

比博斯特成立于2021年，下设上海、北京两大研发中心，2022年在市北高新区建立生产基地。落户不到一年，比博斯特就顺利研发并量产了BIBC(One-Box)、电子车身稳定性控制系统BESC、电液式线控制动系统BEBS等一系列产品。目前，全栈智能制动产品年产量达200万套。

作为汽车配套产业后起之秀，比博斯特前瞻布局智能底盘制动、转向、悬架领域，在智能底盘赛道上实现跨越式发展。近年来，公司获评国家高新技术企业，被誉为“中国

中共中央组织部印发通知

激励广大党员干部在防汛救灾抢险中担当作为

据新华社北京7月7日电 近日，中共中央组织部印发《关于在防汛救灾抢险中充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和广大党员先锋模范作用的通知》。

通知指出，我国全面进入主汛期以来，一些地方降雨量大、持续时间长，部分地区发生洪涝和地质灾害，特别是湖南省岳阳市华容县团洲乡团北村团洲垸洞庭湖一线堤防发生决口险情，防汛形势严峻。通知要求，深入贯彻落实习近平总书记关于防汛救灾抢险工作的重要指示精神和党中央有关决策部署，在防汛救灾抢险中充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和广大党员先锋模范作用。各级领导干部要加强值守、靠前指挥，坚决扛起防汛救灾抢险的政治责任；受灾地区基层党组织

和党员干部要守土尽责、冲锋在前，积极投身防汛救灾抢险工作；各级党委组织部门要立即行动起来、充分发挥职能作用，激励广大党员干部在防汛救灾抢险中担当作为。

通知要求，防汛指挥、应急管理、水利和公安、民政、交通运输、卫生防疫、能源电力、通信等单位党组织和党员干部要闻“汛”而动，听令而行，立足本职，担当尽责，全力投入防汛救灾抢险。加强协调配合、及时会商研判、有效调配资源，切实凝聚形成防汛救灾抢险的强大合力。非受灾地区各级党组织和党员干部要按照党中央统一部署，发扬一方有难、八方支援的精神，主动以多种形式帮助灾区开展抗灾救灾、灾后重建。

国内首批 我市成功培育芦笋超雄株



本报讯（记者任溢斌 黄艳能）4日，通州区东社镇东平村现代化芦笋育苗基地的芦笋雌花盛开，基地负责人姜朝晖正忙着给新培育出的“超雄株”芦笋杂交授粉。他介绍，如果一切顺利，我国自主培育的全雄品种芦笋种子年底就可以选育出来。

姜朝晖种植芦笋已有12年，并配合科研人员进行芦笋种子培育工作。上月，他收到四川省农业科学院经济作物研究所出具的芦笋性别鉴定报告：送检的6个品种、75棵种苗中检测出5个品种共16棵“超雄株”。这是国内培育出的首批芦笋“超雄株”。中国著名芦笋育种栽培专家、北京农林科学院教授叶劲松说：“在较短时间内，一次选育出自5个不同‘血缘关系’的超雄株，这是我国芦笋育种界的奇迹。”

芦笋雌雄异株，全雄品种比雌雄混杂品种的产量要高30%，品质和抗病性也好很多。目前，国内市面上全雄品种的芦笋种子都是进口的，价格是普通种子的10倍。之所以不能实现种子国产化，最主要的原因就是我国一直没能培育出“超雄株”。

为培育出芦笋新品种，国内的专家团队一直在研究。姜朝晖作为种植大户，也将大部分时间花在种苗培育上。他与北京农林科学院、浙江省农业科学院的专家教授长期合作，成立了芦笋杂交组培育种基地、芦笋实验种植基地。

据了解，此次培育“超雄株”芦笋，北京农林科学院在全国由北到南多个育种基地进行试验，最终只有通州东平村的基地培育出5个品种16棵“超雄株”芦笋。“培育‘超雄株’讲究天时地利人和，温度、湿度、光照都要达到一定条件。”姜朝晖介绍，他将两性株芦笋放在全封闭的玻璃温室内，模拟恶劣环境，控水控肥调高温度，让两性株芦笋发生变异。“我还早晚勤观察，及时根据芦笋生长态势调整温室环境。终于成功培育‘超雄株’，真是功夫不负有心人。”

省内首次 银鲳苗种实现批量化繁育



本报讯（记者徐书影）5日，如东室外气温一度飙升至36℃，江苏省海洋水产研究所如东基地里，银鲳人工繁育团队的技术人员正在池塘边仔细监测鱼苗状况。经过45天左右的培育，“活泼”的银鲳子代们已从不到4毫米长至5厘米，顺利度过首个高温“危险期”。这标志着南黄海银鲳全人工苗种首次在省内实现批量化繁育。

省海洋水产研究所二级研究员陈淑吟说：苗种是现代渔业的“芯片”。江苏海洋生物资源丰富，但海水鱼类养殖业却一直是“短板”。从2012年起，江苏省海洋水产研究所开始研究银鲳人工繁育。银鲳是名贵海水鱼类，俗称“白鲳、鲳鳊鱼”，肉质鲜美，市场需求大。然而，银鲳在养殖业内是出了名的难养，一是因为它性别脆弱，一旦受惊或短时离水就会很快死亡；二是人工驯化后成鱼产卵质量不稳定；三是银鲳极端“挑食”，驯化难度大，喜欢吃水母和各种嗜喱性的浮游生物，尚无专门的人工饲料。

围绕解决野生个体驯养、人工饲料投喂、规模化繁殖三大难题，10余年来，海洋所银鲳团队不断创新探索，通过设计出仿生水母型假饵并在其下方放置定制的水下饵料台，成功实现一周内对野生银鲳快速驯食人工饵料；积极开展银鲳催产技术研究，筛选出一种凝胶缓释催产的方式，使得银鲳亲鱼集中性产卵变得更加可控。同时，为有效解决银鲳产业化关键技术瓶颈，近年来，团队与江苏沿海开发集团有限公司、南京师范大学、青岛农业大学、宁波大学、扬州大学以及南通市水产技术推广指导站等单位紧密合作，开展了包括江苏海水鱼陆基工厂化循环水系统、规模化繁育技术联合攻关、优良性状基因筛选、基于全基因组学联合育种技术、专用饲料开发等在内的一系列课题研究。

(下转 A2 版)

**拥有2万余名志愿者的鸿雁志愿服务大队——
服务足迹遍布海安城乡**

■ A2 看南通·要闻

江苏诺莱智慧水务装备有限公司董事长陈杰：
用科技守护每一滴清泉

■ A3 看南通·要闻

**第十四届江海英才创业周
开幕还有4天**